

# ZMLUVA O NAJME DOPRAVNÉHO PROSTRIEDKU

**č. 190523**

/ ďalej len „ zmluva " /  
uzatvorená podľa § 630 a nasl. Obchodného zákonníka  
medzi

**Prenajíateľom : DTauto plus s.r.o.**

So sídlom : ulica *Obrancov mieru 878/22, 96212 Detva*

Zastúpeným : *Vladimírom Krnáčom*

Bankové spojenie : *Prima Banka č.u: 8262420001/5600*

IČO : *44509529*

zapísaným v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica v odd. Sro vložka č 15864/S  
/ ďalej len „prenajíateľ" /

a

**Nájomcom : Reedukačné centrum Tornaľa, Mierova 137, Tornaľa , IČO:00 111  
571 , DIČ:202 162 9852- Peter Tóth**

Narodeným : *12.10.1986*

Bytom : *Mierová 24 Tornaľa 98201*

Štát prísl :

Číslo OP/pas : *HV614223*

Číslo VP : *D0072626*

/ ďalej len „nájomca" /

Tel. č. : *0905704151*

Zodpovedný/á/ za odovzдание osobného motorového vozidla, občanom inej štátnej príslušnosti :  
*oprávnenie viesť OMV má: Ivan Drnaj, 26.08.1993, Č.OP: HW500884, Č.VP:  
E1227091, Gemer 96 982 01*

## I. Predmet zmluvy

1/ Prenajíateľ za odplatu prenecháva touto zmluvou nájomcovi na dočasné užívanie  
dopravný prostriedok - osobné motorové vozidlo:

- a) značka a typ : Škoda Scala 1.0TSi
- b) ŠPZ / evidenčné č./ : AA-527AJ
- c) Farba : šedá
- d) Rok výroby : 03/2023
- e) Výrobné číslo karosérie /VIN/ : TMBER6NW3P3075750

f) Stav na tachometri pri odovzdaní vozidla : 4770 km  
/ ďalej len „dopravný prostriedok“ /

za podmienok dojednaných zúčastnenými stranami v tejto zmluve.

2 / Na základe tejto zmluvy a za podmienok v nej dojednaných je nájomca za odplatu oprávnený dočasne užívať dopravný prostriedok špecifikovaný v čl. I. ods. 1/ tejto zmluvy.

## II Doba nájmu

1/ Nájom dopravného prostriedku sa na základe dohody zmluvných strán dojednáva na dobu určitú v trvaní od 19.05.2023 do 25.05.2023

## III. Odovzdanie dopravného prostriedku nájomcovi

1/ Riadnym odovzdaním dopravného prostriedku prenajímateľ za odplatu prenecháva dopravný prostriedok nájomcovi na dočasné užívanie a udeľuje nájomcovi právo dočasne užívať dopravný prostriedok výlučne v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy a v súlade s platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.

2/ Riadne odovzdanie dopravného prostriedku sa považuje za ukončené okamihom, kedy nájomca podpíše túto zmluvu, odovzdávací a preberací protokol, zaplatí dojednané nájomné, obdrží kľúče od dopravného prostriedku a dokumenty potrebné k riadnemu prevádzkovaniu dopravného prostriedku. Na riadne odovzdanie dopravného prostriedku oprávňujúce nájomcu k jeho užívaniu podľa tejto zmluvy musia byť splnené všetky podmienky súčasne /ďalej len „riadne odovzdanie dopravného prostriedku“/.

3/ Prenajímateľ odovzdá nájomcovi a nájomca prevezme od prenajímateľa dopravný prostriedok na dočasné užívanie dňa 19.05.2023 o 12:00 hod.. Nájomca prevezme dopravný prostriedok v mieste podnikania prenajímateľa osobne / prostredníctvom splnomocneného zástupcu.

4/ Prenajímateľ odovzdá a nájomca prevezme dopravný prostriedok spolu s dokladmi potrebnými k riadnemu prevádzkovaniu dopravného prostriedku, a to:

- a) malý technický preukaz
- b) doklad o zaplatení zákonného poistenia
- c) doklad o vykonanej emisnej kontrole
- d) oprávnenie k užívaniu dopravného prostriedku

5/ Podpisom tejto zmluvy nájomca výslovne potvrdzuje, že ho prenajímateľ riadne informoval a poučil o technickom stave dopravného prostriedku a o spôsobe jeho použitia. Nájomca zároveň vyhlasuje, že sa s technickým stavom dopravného prostriedku a spôsobe jeho použitia riadne oboznámil, a dopravný prostriedok preberá od prenajímateľa v stave, v akom sa v čase podpisu tejto zmluvy nachádza.

6/ Prenajímateľ vyhlasuje, že dopravný prostriedok sa v čase podpisu tejto zmluvy nachádza v riadnom technickom stave a je plne spôsobilý k obvyklej prevádzke. Prenajímateľ podpisom tejto zmluvy vyhlasuje, že nájomcu riadne oboznámil s technickým stavom dopravného prostriedku a

spôsobe jeho použitia a že nájomca preberá dopravný prostriedok do užívania v stave, v ako sa v čase podpisu tejto zmluvy nachádza.

7/ Prenajímateľ zároveň vyhlasuje, že mu nie sú známe žiadne vady na ktoré by mal nájomcu upozorniť a ktoré by bránili riadnemu užívaniu dopravného prostriedku nájomcom v zmysle tejto zmluvy.

8/ Nájomca je pred podpísaním odovzdávacieho a preberacieho protokolu povinný riadne skontrolovať, či dopravný prostriedok a jeho vybavenie zodpovedá záväznej objednávke a či sa na ňom nevyskytujú žiadne zjavné vady. V prípade, že nájomca zistí, že sa na dopravnom prostriedku vyskytujú zjavné vady, nie je oprávnený dopravný prostriedok prevziať. O tejto skutočnosti je nájomca povinný bezodkladne informovať prenajímateľa, inak nájomca plne zodpovedá za všetky škody stým súvisiace a je povinný prípadnú škodu vzniknutú v dôsledku oneskoreného oznámenia resp. neoznámenia predmetných väd prenajímateľovi nahradiť v plnom rozsahu.

9/ Nájomca je pred podpísaním odovzdávacieho a preberacieho protokolu zároveň povinný skontrolovať, či obdržal spolu s dopravným prostriedkom aj patričnú dokumentáciu v zmysle príslušných ustanovení tejto zmluvy. V prípade, že nájomca zistí, že mu prenajímateľ neodovzdal všetky doklady potrebné k prevádzkovaniu dopravného prostriedku v zmysle príslušných ustanovení tejto zmluvy, nájomca je povinný o tejto skutočnosti okamžite informovať prenajímateľa a nie je oprávnený dopravný prostriedok prevziať. Nájomca v plnom rozsahu zodpovedá za škodu vzniknutú v súvislosti s porušením tejto povinnosti. Prenajímateľ nie je v takomto prípade zodpovedný za prípadné pokuty uložené policajnými orgánmi v dôsledku nedostatku príslušnej dokumentácie.

10/ Súčasne s podpisom tejto zmluvy a podpisom odovzdávacieho a preberacieho protokolu vystaví prenajímateľ nájomcovi „Oprávnenie k užívaniu vozidla“, ktoré spolu príslušnými dokumentmi slúži ako identifikačný dokument pre tretie osoby.

#### **IV.**

##### **Podmienky dočasného užívania dopravného prostriedku nájomcom**

1/ Nájomca je oprávnený a zároveň povinný užívať dopravný prostriedok len v súlade s stanoveniami tejto zmluvy a v súlade s platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky a to s náležitou starostlivosťou a výlučne za účelom, na ktorý je dopravný prostriedok určený a vybavený v súlade s technickými a prevádzkovými predpismi a normami stanovenými výrobcou dopravného prostriedku.

2/ Nájomca je oprávnený a zároveň povinný užívať dopravný prostriedok šetrným spôsobom výlučne primeraným účelu, na ktorý dopravný prostriedok obvykle slúži. Nájomca je povinný zdržať sa akéhokoľvek konania, ktoré by mohlo mať za následok zhoršenie stavu dopravného prostriedku alebo vznik škody na dopravnom prostriedku. Nájomcovi sa zároveň výslovne zakazuje použiť dopravný prostriedok iným než bežným spôsobom, t.j. dopravný prostriedok nesmie byť použitý napr. v nevyhovujúcom teréne, pri rýchlostnej jazde, pri súťažení, k preprave nebezpečných látok alebo materiálov a pri cvičných jazdách. Nájomca plne zodpovedá za škodu spôsobenú použitím dopravného prostriedku iným než určeným, dojednaným alebo bežným spôsobom. V prípade porušenia tejto povinnosti je nájomca povinný nahradiť prenajímateľovi v plnom rozsahu škodu, ktorá prenajímateľovi v súvislosti s porušením predmetnej povinnosti nájomcom vznikla. V prípade, že v dôsledku porušenia uvedenej povinnosti nájomcom bude dopravný prostriedok nespôsobilý na riadnu prevádzku (napr. počas vykonávania servisných opráv), je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi ušlý zisk.

3/ Pri užívaní dopravného prostriedku podľa tejto zmluvy je nájomca povinný rešpektovať a dodržiavať právnymi predpismi stanovené pravidlá cestnej premávky. Prenajímateľ nenesie zodpovednosť za prípadné pokuty uložené policajnými orgánmi v dôsledku porušenia uvedenej povinnosti nájomcom. V prípade porušenia tejto povinnosti je nájomca povinný nahradiť prenajímateľovi škodu, ktorá prenajímateľovi v súvislosti s porušením tejto povinnosti vznikla. V prípade, že v dôsledku porušenia tejto povinnosti nájomcom bude dopravný prostriedok nespôsobilý na riadu prevádzku ( napr. počas vykonávania servisných opráv ), je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi ušlý zisk.

4/ Nájomca je oprávnený užívať dopravný prostriedok výlučne na účely:

a) preprava osôb v počte max. 5 osôb súčasne (vrátane vodiča)

b) preprava povahou a rozmermi primeraného nákladu o hmotnosti max. **400** kg.

5/ Maximálny počet prepravovaných osôb a maximálna váha nákladu stanovená pre dopravný prostriedok nesmie byť v žiadnom prípade prekročená. V prípade porušenia tejto povinnosti zodpovedá nájomca za vzniknutú škodu v plnom rozsahu a je povinný vzniknutú škodu v plnom rozsahu nahradiť prenajímateľovi. V prípade porušenia tejto povinnosti je nájomca povinný v plnom rozsahu nahradiť prenajímateľovi škodu, ktorá mu v súvislosti s porušením tejto povinnosti vznikla. V prípade, že v dôsledku porušenia tejto povinnosti nájomcom bude dopravný prostriedok nespôsobilý na riadu prevádzku ( napr. počas vykonávania servisných opráv ), je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi ušlý zisk.

6/ Nájomca je povinný starať sa o dopravný prostriedok s náležitou starostlivosťou a dbať na to, aby nedošlo k zhoršeniu stavu dopravného prostriedku alebo k vzniku škody na dopravnom prostriedku, vykonávať na svoje náklady pravidelnú bežnú údržbu, udržiavať dopravný prostriedok v stave, v akom ho prevzal s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie. Nájomca je povinný bezodkladne informovať prenajímateľa o závadách a škodách vzniknutých na dopravnom prostriedku. V prípade neoznámenia uvedených závad a škôd nájomcom prenajímateľovi bez zbytočného odkladu, t.j. najneskôr do 24 hodín od ich zistenia, je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi vzniknutú škodu v plnom rozsahu. Prenajímateľ nenesie zodpovednosť za prípadné pokuty uložené Políciou SR v dôsledku nevyhovujúceho technického stavu dopravného prostriedku zapríčineného porušením uvedenej povinnosti nájomcom.

7/ Nájomca nie je oprávnený k technickým zásahom na dopravnom prostriedku s výnimkou bežnej údržby. V prípade porušenia tejto povinnosti zodpovedá nájomca za takto spôsobenú škodu v plnom rozsahu a je povinný nahradiť ju prenajímateľovi. K technickým zásahom väčšieho rozsahu sú oprávnené výhradne autorizované subjekty určené prenajímateľom.

8/ Nájomca je povinný pred každým použitím dopravného prostriedku skontrolovať jeho technický stav vrátane stavu pneumatík.

9/ Pri parkovaní dopravného prostriedku je nájomca vždy povinný aktivovať bezpečnostný systém dopravného prostriedku a použiť všetky dostupné elektronické a mechanické zabezpečovanie prostriedky, ktorými je dopravný prostriedok vybavený tak, aby boli splnené podmienky likvidity zo strany poisťovne pri odcudzení vozidla alebo pri vzniku inej poisťnej udalosti. V prípade porušenia uvedenej povinnosti je nájomca povinný v plnom rozsahu nahradiť prenajímateľovi škodu, ktorá mu v súvislosti s porušením tejto povinnosti vznikla.

10/ Nájomca zodpovedá za dopravný prostriedok podľa tejto zmluvy až do okamihu, keď je dopravný prostriedok riadne odovzdaný prenajímateľovi podľa príslušných ustanovení tejto zmluvy.

11/ Nájomca nie je oprávnený prenechať užívanie dopravného prostriedku inej osobe. V prípade porušenia tejto povinnosti nájomcom je nájomca povinný zaplatiť prenajímateľovi zmluvnú pokutu v sume **100** ,-Euro. Právo prenajímateľa na náhradu škody a na náhradu ušlého zisku zapríčinenými porušením predmetnej povinnosti nájomcu týmto ustanovením nie je dotknuté.

12/ Nájomca je povinný bezodkladne informovať prenajímateľa o potrebe vykonania opráv, ktoré nesúvisia s bežnou údržbou najneskôr do 24 hodín od ich zistenia nájomcom. Nájomca zodpovedá prenajímateľovi v plnom rozsahu za škody vzniknuté v dôsledku chybného alebo oneskoreného oznámenia prípadných väd dopravného prostriedku. V prípade porušenia tejto povinnosti je nájomca povinný nahradiť prenajímateľovi škodu, ktorá vznikla v súvislosti s porušením tejto povinnosti nájomcom. V prípade, že v dôsledku riadneho a včasného neoznámenia potreby vykonať predmetné opravy prenajímateľovi bude dopravný prostriedok nespôsobilý na riadnu prevádzku ( napr. počas vykonávania servisných opráv) je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi ušlý zisk.

13/ V prípade poruchy fungovania počítadla najazdených kilometrov je nájomca povinný okamžite o tejto skutočnosti upovedomiť prenajímateľa, ktorý následne zaistí opravu. Prenajímateľ zároveň odhadne podľa štandardných pomôcok počet najazdených kilometrov za dobu, počas ktorej bolo počítadlo nefunkčné. Nájomcovi sa výslovne zakazuje svojvoľne meniť údaje či iným spôsobom zasahovať do počítadla najazdených kilometrov. V prípade porušenia tejto povinnosti je nájomca povinný nahradiť prenajímateľovi škodu, ktorá mu v súvislosti s porušením tejto povinnosti nájomcom vznikla. V prípade, že v dôsledku riadneho a včasného neoznámenia potreby vykonať predmetné opravy prenajímateľovi bude dopravný prostriedok nespôsobilý na riadnu prevádzku ( napr. počas vykonávania servisných opráv) je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi ušlý zisk.

14/ Nájomca sa zaväzuje zabezpečovať na vlastné náklady PHM a ostatné náplne / okrem olejov a mazadiel/.

15/ Nájomca je povinný počas doby užívania dopravného prostriedku v zmysle tejto zmluvy uschovať všetky doklady preukazujúce čerpanie pohonných hmôt. Na požiadanie prenajímateľa je nájomca povinný predložiť prenajímateľovi predmetné doklady k nahliadnutiu pri odovzdávaní dopravného prostriedku.

## V.

### **Odovzdanie dopravného prostriedku prenajímateľovi po skončení nájmu**

1/ Za riadne odovzdanie dopravného prostriedku prenajímateľovi sa na účely tejto zmluvy považuje jeho odovzdanie prenajímateľovi nájomcom v mieste jeho prevzatia spolu so všetkými prevzatými dokumentmi, kľúčmi, jeho skontrolovanie prenajímateľom a podpísanie protokolu o vrátení vozidla zúčastnenými zmluvnými stranami. Protokol o vrátení vozidla obsahuje nasledovné údaje:

- a) Prevzatie osobného motorového vozidla špecifikovaného v čl. I. ods. 1/ tejto zmluvy, nájomcu od prenajímateľa
- b) Odovzdanie osobného motorového vozidla špecifikovaného v čl. I. ods. 1/ tejto zmluvy, od nájomcu k prenajímateľa

2/ Nájomca je povinný odovzdať dopravný prostriedok prenajímateľovi dňa **25.05.2023** o **12:00** hod. v mieste podnikania prenajímateľa. Nájomca je povinný odovzdať dopravný

prostriedok prenajímateľovi osobne / prostredníctvom splnomocneného zástupcu.

3/ V prípade, že nájomca po uplynutí doby nájmu dojednanej v tejto zmluve neodovzdá dopravný prostriedok prenajímateľovi riadne a včas podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa nájomca zaplatiť prenajímateľovi zmluvnú pokutu vo výške **31+DPH** ,-Euro za každú čo i začatú hodinu omeškania s odovzdaním vozidla prenajímateľovi. Predmetná zmluvná pokuta je splatná do 3 dní od doručenia písomnej výzvy prenajímateľa adresovanej nájomcovi. Právo prenajímateľa na náhradu škody a náhradu ušlého zisku zapríčinenými omeškaním nájomcu týmto ustanovením nie je dotknuté.

## VI. Nájomné

1/ Za dočasné užívanie dopravného prostriedku sa nájomca zaväzuje zaplatiť prenajímateľovi nájomné pri preberaní dopravného prostriedku, ktoré tvorí suma **6x31=186+DPH** ,-Euro, ak nie je uvedené ináč v protokole o prevzatí a odovzdaní vozidla.

Dňa 29.10.2021 bude uhradená platba 713 + DPH , 2.platba – 29.11.2021 platba 713+DPH a 3.platba 713+DPH .

2/ Nájomca je povinný zaplatiť prenajímateľovi nájomné v zmysle predchádzajúceho článku pri podpise tejto zmluvy. O zaplatení nájomného vystaví prenajímateľ nájomcovi písomné potvrdenie.

3/ V prípade omeškania nájomcu s úhradou nájomného v zmysle tejto zmluvy je nájomca povinný zaplatiť prenajímateľovi zmluvnú pokutu vo výške **0,05** % z dlžnej sumy za každý deň omeškania. Predmetná zmluvná pokuta je splatná do **5 dní** od doručenia písomnej výzvy prenajímateľa adresovanej nájomcovi.

4/ Nájomca nie je v žiadnom prípade oprávnený započítať si vlastné splatné pohľadávky vzniknuté proti prenajímateľovi z akéhokoľvek dôvodu voči platbám nájomného, náhradám škody alebo zmluvným pokutám podľa tejto zmluvy.

## VII. Poistné udalosti

1/ Nájomca je povinný bezodkladne oznámiť prenajímateľovi akúkoľvek škodu, ktorá vznikla na dopravnom prostriedku v dôsledku konania nájomcu, opomenutia nájomcu konať , konania tretích osôb alebo opomenutia tretích osôb konať a to v súlade s príslušnými ustanoveniami tejto zmluvy.

2/ Nájomca je povinný bezodkladne oznámiť prenajímateľovi krádež dopravného prostriedku, najneskôr však do **2 hodín** do času, keď sa o tejto skutočnosti dozvedel. V prípade nenájdenia dopravného prostriedku, je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi **10%** z nadobúdacej ceny dopravného prostriedku. V prípade porušenia tejto povinnosti je nájomca povinný v plnom rozsahu nahradiť prenajímateľovi škodu, ktorá mu v tejto súvislosti vznikla.

3/ Nájomca je povinný bezodkladne oznámiť prenajímateľovi vznik akejkoľvek prípadnej poistnej udalosti. V prípade porušenia tejto povinnosti je nájomca povinný nahradiť prenajímateľovi škodu, ktorá mu v dôsledku porušenia tejto povinnosti nájomcom vznikla. V prípade, že v dôsledku porušenia tejto povinnosti nájomcom bude dopravný prostriedok nespôsobilý na riadnu prevádzku ( napr. počas vykonávania servisných opráv), je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi ušlý zisk.

4/ Zmluvné strany na základe vzájomnej dohody výslovne a neodvolateľne súhlasia s tým, že v prípade akejkoľvek zdravotnej ujmy nájomcu alebo osôb nájomcom v dopravnom prostriedku prepravovaných, ktorá bola spôsobená osobitnou povahou prevádzky dopravného prostriedku, nesie plnú zodpovednosť za škody vzniknuté na zdraví nájomcu alebo týchto osôb a za škody spôsobené na veciach nájomcu alebo týchto osôb nájomca.

5/ V prípade vzniku akejkoľvek poistnej udalosti sa nájomca zaväzuje zabezpečiť a poskytnúť všetku potrebnú súčinnosť a postupovať v zmysle platných právnych predpisov.

6/ V prípade vzniku poistnej udalosti je nájomca povinný bezodkladne informovať prenajímateľa a zároveň dodržať stanovený postup určený poisťovňou a to najmä :

- bez zbytočného odkladu oznámiť každú poistnú udalosť priamo políciou a prenajímateľovi

- zabezpečiť všetky dôkazy a iné doklady nutné k vymáhaniu poistného plnenia, prípadne náhrady škody napr.: číslo vodičského oprávnenia škodcu, číslo technického preukazu vozidla škodcu, číslo občianskeho preukazu škodu, číslo zákonného poistenia škodcu. poskytnúť prenajímateľovi prípadne poisťovni všetku potrebnú súčinnosť.

- zabezpečiť odťahovú službu do sídla DTauto plus s.r.o.. V prípade zavinenia poistnej udalosti nájomcom, nájomca nesie všetky náklady súvisiace z odťahom dopravného prostriedku do sídla DTauto plus s.r.o.

7/ V prípade akýchkoľvek otázok ohľadne postupu pri vzniku poistnej udalosti je nájomca povinný kontaktovať prenajímateľa na t.č.: **0903 657 129**

8/ Prenajímateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za následky vzniknuté nedodržaním podmienok likvidity plnenia z poistnej zmluvy zo strany nájomcu alebo iného porušenie poistných podmienok zo strany nájomcu.

9/ Prenajímateľ v súčinnosti s nájomcom vykoná všetky úkony potrebné k úhrade poistného plnenia od poisťovne. V prípade vzniku poistnej udalosti je príslušná spoluúčasť predpísaná nájomcovi k úhrade, pričom nájomca je povinný predmetnú spoluúčasť uhradiť prenajímateľovi do **3 dní** od okamihu, keď prenajímateľ obdrží faktúru za opravu dopravného prostriedku, resp. keď bude iným spôsobom preukázateľne určená výška spôsobenej škody. Prípadné ďalšie rozdiely vyplývajúce z čiastočného resp. úplného odmietnutia plnenia zo strany poisťovne predpíše prenajímateľ nájomcovi k úhrade po obdržaní vyúčtovania poistného plnenia od poisťovne, pričom nájomca je povinný predmetnú úhradu vykonať v prospech prenajímateľa do **10 dní** od jej vyúčtovania prenajímateľom. Prenajímateľ a nájomca sa dohodli, že pri nehode zavinené nájomcom bude nájomca platiť spoluúčasť max. 5%, najmenej však 166 EUR. Pri nehode nezavinené nájomcom neplatí nájomca žiadnu spoluúčasť, avšak len rozdiel škody neuhradenej z PZP škodcu.

10/ Zmluvné strany na základe vzájomnej dohody výslovne a neodvolateľne súhlasia s tým, že v prípade spôsobenia totálnej škody na vozidle, je nájomca povinný prenajímateľovi uhradiť celú škodu súvisiacu s doplatením leasingu/úveru a taktiež škodu stým súvisiacu.

## VIII.

### Ostatné dojednania

1/ Prenajímateľ zostáva po celú dobu trvania nájmu výlučným vlastníkom dopravného

prostriedku. Prenajímateľ je taktiež uvedený v technickom preukaze ako držiteľ dopravného prostriedku.

2/ Nájomca je povinný dbať na to, aby k dopravnému prostriedku nevznikli práva tretích osôb. Nájomca najmä nesmie poskytnúť dopravný prostriedok ako predmet záložného práva alebo prostredníctvom dopravného prostriedku inak zabezpečiť plnenie akéhokoľvek záväzku. V prípade porušenia tejto povinnosti je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi spôsobenú škodu v plnom rozsahu.

3/ Prenajímateľ v rámci svojich možností vyvinie všetko úsilie aby nájomcovi zabezpečil ničím a nikým nerušené užívanie dopravného prostriedku počas doby trvania nájmu v zmysle tejto zmluvy.

## IX.

### Záverečné ustanovenia

1/ Právne vzťahy touto zmluvou založené a na základe tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou vzniknuté sa na základe dohody zmluvných strán spravujú príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.( §262 ods. 1/ Obchodného zákonníka.).

2/ Zmluvné strany výslovne a neodvolateľne prehlasujú, že si zmluvu prečítali, vzájomne vysvetlili, plne jej porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpísali. Zmluvné strany zároveň prehlasujú, že zmluvu uzatvorili na základe prejavu ich vlastnej, vážnej, slobodnej vôle, nie v tiesni a nie za nápadne nevýhodných podmienok.

3/ Podpisom tejto zmluvy nájomca zároveň v zmysle zákona č.428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov udeľuje prenajímateľovi súhlas na primerané spracovanie a uchovanie jeho osobných údajov.

4/ Táto zmluva sa dojednáva na dobu určitú v trvaní od **19.05.2023** do **25.05.2023**. Táto zmluva nadobúda právnu platnosť a účinnosť dňom jej podpisu zmluvnými stranami.

5/ Zmeny alebo doplnenia tejto zmluvy sa môžu uskutočniť len na základe dohody zmluvných strán a to výlučne formou písomného dodatku.

6/ Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch vyhotoveniach, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.

7/ Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú výpožičné podmienky, ktoré obsahujú Povinnosti prenajímateľa a nájomcu, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.

8/Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vznikli alebo v budúcnosti vzniknú z tejto zmluvy alebo v súvislosti s touto zmluvou budú rozhodované v rozhodcovskom konaní v zmysle zákona č. 244/2002 Z. z. o rozhodcovskom konaní nezávislým rozhodcom Stáleho rozhodcovského súdu pri Slovenskej arbitrážnej komore, s.r.o., Makovického 3, 010 01 Žilina, IČO: 36414603, podľa Rokovacieho poriadku tohto Stáleho rozhodcovského súdu

V Lučenci dňa 19.05.2023

Prenajímateľ : DTauto plus

**DTauto plus s.r.o.**  
Obrancov mieru 878/22, 962 12 Detva  
kancelária: Kubínvho nám. 10, Lučenec  
IČO:44509529, IČ DPH:SK2022721547  
☎+421 903 657 129

Nájomca : Peter Tóth

REEDUKAČNÉ CENTRUM  
982 01 TORNALÁ

-2-



# Výpožičné podmienky k zmluve o nájme dopravného prostriedku č. **190523**

## Povinnosti prenajímateľa

Prenajímateľ je povinný pred odovzdaním vozidla spísať s nájomcom nájomnú zmluvu.

Prenajímateľ je povinný odovzdať nájomcovi vozidlo v riadnom technickom stave, ktoré zodpovedá platným predpisom cestnej premávky.

## Povinnosti nájomcu

Pred zapožičaním vozidla spísať a podpísať zmluvu.

Oboznámiť sa s podmienkami prenájmu, prípadne i s podmienkami osobitne dohodnutými v zmluve a zabezpečiť ich dodržiavanie.

Klient musí byť držiteľom platného vodičského a občianskeho preukazu. Minimálny vek je 20 rokov.

Tolerancia od zmluvne dohodnutého prevzatia/odovzdania vozidla je 30 minút.

Cena denného prenájmu vozidla je stanovená na 24 hodín od prevzatia vozidla do jeho faktického odovzdania prenajímateľovi.

Klient musí pred uzavretím zmluvy o "Prenájme vozidla" oboznámiť prenajímateľa, či má v úmysle vycestovať do zahraničia a kam. Inak je prekročenie štátnych hraníc SR neprípustné!

Nájomca je povinný pri užívaní vozidla dodržiavať všeobecne záväzné pravidlá cestnej premávky. Sankcie za ich porušenie hradí nájomca na svoje náklady.

Uhradiť vopred sumu na predpokladanú dobu zapožičania vozidla, v prípade poškodenia vozidla uhradiť prenajímateľovi sumu 166,-Euro alebo 5% za spoluúčasť.

Nájomca je povinný zabezpečiť pri užívaní vozidlo všetkými dostupnými bezpečnostnými prostriedkami, ako mu určí prenajímateľ. V prípade krádeže vozidla je nájomca povinný uhradiť prenajímateľovi 10% z hodnoty auta.

Dodržiavať zákon č.8/2009 Z. z. o cestnej premávke a s ním súvisiace predpisy.

Nájomca prehlasuje, že bol oboznámený prenajímateľom s predpísanými podmienkami užívania a údržby vozidla a s tým, že je povinný vozidlo dostaviť prenajímateľovi k uskutočneniu povinných prehliadok, pokiaľ práve v dobe, keď majú byť uskutočnené, vozidlo používa.

Pri dlhodobom nájme vozidla je povinnosťou nájomcu pristaviť každý mesiac vozidlo prenajímateľovi do požičovne k celkovej kontrole.

Zabrániť poškodeniu alebo zničeniu funkčných častí vozidla, kontrolovať stav, množstvo a teplotu chladiacej kvapaliny, teplotu a množstvo oleja v motore, stav a tlak v pneumatikách a všetkých častí vozidla, ktoré sa obyčajne kontrolujú počas prevádzky vozidla. Ak nevykoná zákazník údržbu alebo kontrolu vozidla a táto nedbalosť je príčinou poškodenia, je zákazník povinný vzniknutú škodu zaplatiť.

Nepožičať vozidlo /nezverovať jeho riadenie/ inej osobe ako je uvedené v zmluve, nezúčastniť sa na automobilových pretekoch, nevliecť iné vozidlo a neopravovať časti vozidla, ktoré sú zaplombované.

Nesmie taktiež uskutočňovať za poplatok pre tretie osoby prepravu osôb a nákladu a nie je oprávnený poskytnúť vozidlo do prenájmu tretej osobe.

V prípade vzniku potreby opravy vozidla v servise môže zákazník vykonať takéto opravy bez predchádzajúceho súhlasu požičovne iba v prípade, ak cena za opravu nepresiahne 16,60,-Euro. Cena takejto opravy / pokiaľ jej potreba nevyplynula z porušenia dohodnutých podmienok / sa zákazníkovi preplatí na základe faktúry za opravu.

V prípade straty alebo znehodnotenia dokladov, prípadne kľúčov od vozidla nájomca zaplatí prenajímateľovi zmluvnú pokutu, ktorej výšku stanoví prenajímateľ maximálne však 332,-Euro.

Vrátiť vozidlo v technickom stave, ktorý zodpovedá technickému stavu vozidla pri jeho odovzdávaní na základe zmluvy. Obvyklé opotrebenie vozidla nemá vplyv na posudzovanie technického stavu. V prípade nedotankovanej nádrže nájomca uhradí paušálny poplatok 100,-Euro. V prípade hrubého znečistenia interiéru a exteriéru vozidla nájomca uhradí poplatok, ktorý stanoví prenajímateľ, maximálne do výšky 166,-Euro.

Vznik akejkoľvek škody na zapožičanom vozidle, prípadne účasť na dopravnej nehode bezodkladne hlásiť orgánom PZ SR, do 2 hodín od vzniku takejto udalosti oznámiť majiteľovi požičovne ktorý určí ďalší postup. Spoluúčasť zákazníka na hradení takto vzniknutej škody je 166,-Euro.

Po uplynutí doby zapožičania, vozidlo vrátiť na dohodnuté miesto, prípadne zmluvu predĺžiť a zaplatiť zálohu na ďalšiu dobu zapožičania. Používanie vozidla po dohodnutom termíne bude považované za neoprávnené používanie cudzieho motorového vozidla podľa § 217 ods. 1 Trestného zákona a na zákazníka bude podané trestné oznámenie. Požičovňa je oprávnená požadovať zaplatenie pokuty 40,-Euro za každý deň po termíne, kedy malo byť vozidlo vrátené.

V prípade odcudzenia autorádia je nájomca povinný uhradiť celú škodu, ktorá bola v tejto súvislosti spôsobená prenajímateľovi.

Nedodržanie dohodnutých podmienok má za následok vznik nároku na úhradu škody podľa Obchodného zákonníka a možnosť požičovne od zmluvy odstúpiť. V prípade nutnosti vymáhania pohľadávky od nájomcu je nájomca povinný uhradiť súdne trovy aj mimosúdne náklady, ktoré vznikli v súvislosti s touto potrebou. Zákazník svojím podpisom potvrdzuje, že bol oboznámený s týmito podmienkami.

### Ochrana osobných údajov

Nájomca súhlasí, aby prenajímateľ jeho osobné údaje ukladal a používal za účelom uzavretia zmluvy. Osobné údaje nájomcu budú poskytnuté tretím stranám iba v prípade poistenej udalosti, prípadne nedodržania zmluvných podmienok za účelom zabránenia nezákonnej činnosti.

V Lučenci dňa 19.05.2023

Nájomca *Peter Tóth*

EDUKAČNÉ CENTRUM  
982 01 TORŇALA  
-2-

Prenajímateľ: DTauto plus

**DTauto plus s.r.o.**  
Obrancov mieru 878/22, 962 12 Detva  
kancelária: Kubínjho nám. 10, Lučenec  
IČO:44509529, IČ DPH:SK2022721547  
☎+421 903 657 129

# Protokol o prevzatí a odovzdaní vozidla k zmluve č. **190523**

*Závady a chyby zistené na vozidle nájomcom pri preberaní vozidla:*

*Menovaný sa zaväzuje podpisom, že v prípade spôsobenia dopravnej nehody, nezavinenej cudzou osobou zaplatí prenajímateľovi spoluúčasť vo výške 166,- Euro.*

*Nájomca vyplatil depozit za vozidlo s ev.č. **AA-527AJ**, vo výške: **300€***

*Nájomca sa s prenajímateľom dohodol na limite km **900**, počas nájmu uvedeného v zmluve, v prípade prekročenia uvedených km počas nájmu, doplatí nájomca prenajímateľovi **0,09€/1km**.*

.....  
.....

*V Lučenci dňa 19.05.2023*

*Prenajímateľ: **DTauto plus s.r.o.** Nájomca: **Peter Tóth***

Obrancov mieru 878/22, 962 12 Detva  
kancelária: Kubínyho nám. 10, Lučenec  
IČO:44509529, IČ DPH:SK2022721547  
☎+421 903 657 129

*Závady a chyby zistené na vozidle prenajímateľom pri preberaní vozidla:*

*Dňa 25.05.2023 o 10:00 hod. ONU VRATEĽ  
V PORIADKU. ZAKAZNÍKOV BOL VRATEĽ DEPOZIT 300 €*

.....  
.....  
.....

*V Lučenci dňa 25.05.2023*

*Nájomca: **Peter Tóth***

*Prenajímateľ: **DTauto plus***

REKONŠTRUKČNÉ CENTRUM  
982 01 TORŇALA  
-2-

**DTauto plus s.r.o.**  
Obrancov mieru 878/22, 962 12 Detva  
kancelária: Kubínyho nám. 10, Lučenec  
IČO:44509529, IČ DPH:SK2022721547  
☎+421 903 657 129